
je čitalo med izključenimi ime Vladimir Voš
njak in se je mislilo na Slovenca Vosnjaka, 
ta je pa Hrvat: Bošnjak. 

425 poslancev 
šteje poslanska zbornica. A večkrat se pripeti, 
da zavoljo smrti ali odstopa to število ni 
dopolnjeno. V seji 19. aprila so storili trije 
državni poslanci, ki so bili pred kratkim iz
voljeni, obljubo in zdaj so zasedeni vsi po
slanski sedeži. 

Obštrukcija. 
Poljaki so se prizadevali, da napravijo 

nekako premirje med Čehi in Nemci, ker 
trdnega miru skleniti med obema narodoma 
ni mogoče. Toda Nemci ne odjenjajo od svo
jih predpravic in nočejo o ravnopravnosti z 
drugimi narodi ničesar slišati. Zavoljo tega 
pa tudi Čehi ne morejo pripustiti, da se v 
zbornici prične redno delo. V pondeljek, dne 
18. aprila so imele parlamentarne komisije 
združenih strank: »Mladočehov«, »Slovanske 
zveze«, jugoslovanskih naprednjakov in Ru
binov v tej zadevi skupno posvetovanje, kako 
naj se obnašajo ob zopetnem zborovanju 
parlamenta. O svojih sklepih je vsaka komi
sija obvestila v torek, dne 19. apr. svoj kiut. 
Vsi klubi so pritrdili nasvetu, da se obštruk
cija nadaljuje. Ko bi ne bile ministrskemu 
predsedniku dr. Korberju vezane roke, bi se 
ta sam zganil in segel vmes in morda do
segel kakšno sporazumljenje med strankami. 
Pa dr. Korber je dal besedo nemškim stran
kam, da po čeških in jugoslovanskih pokra
jinah se ne bo izvršilo nobeno imenovanje 
in se ne nastavi nobeden uradnik brez pri
volitve Nemcev; zato so pa Nemci lahko 
zadovoljni z dr. Korberjevo samovlado. V tem 
smislu govorijo tudi v javnih shodih nemški 
kolovodje: »Mi ne potrebujemo delovanja v 
državnem zboru; nam ni mar za spremembo 
opravilnega reda v zbornici. Zadovoljni smo, 
da dr. Korber stori, kar nam streže.« Ena 
stvar jih pa vendar skrbi; to je volitev v 

delegacije. 
Da se skupne državne potrebščine vre

dijo in dovolijo denarji za vojno 'in zunanje 
zadeve, mora vsaka državna polovica odpo
slati po 60 poslancev. Poslanska zbornica 
avstrijska jih izvoli za vsako leto po 40, 
gospodska po 20; ravno tako tudi na Ogr
skem. Nemce zdaj samo to skrbi: »kaj pa 
potem, če slovanska obštrukcija v poslanski 
zbornici prepreči volitev delegacij? Poljaki 
se močno prizadevajo, da pridobijo Čehe za 
to, naj vsaj ne preprečijo izvolitev v delega
cijo. O tem se ravno te dni vrSi posvetova
nje. Če se zabrani izvolitev delegacije v av
strijskem parlamentu, potem se sodi splošno, 
da mora dr. Korber odstopiti. 

Nemiri na dunajskih .seuči
1
'* 5ih. 

Ker so ne le nemški vaeučiliščniki, tem
več ludi nemški visokošolski profesorji eno
stransko postopali proti slovanskim visoko
Solcem, so parlamentarne komisije združenih 
slovanskih strank v državnem zboru sklenile, 
vložiti interpelacijo do vlade, kako more 
odobravati tako slovanskim vseučetiščnikom 
sovražno postopanje. Mogoče, da ta korak 
slovanskih strank podpirajo tudi Poljaki. Vodja 
dunajske visoke Šole je ukazal, da se od zdaj 
naprej ne sme v nobenem drugem jeziku 
nabijati na dotični vseučitiščki tabli nobeden 
razglas kakor samo v nemškem. To pa je 
naperjeno tudi proti Poljakom. Ker so se 
temu ukazu visokošolskega vodje uprli slo
vanski dijaki, so bili trije izključeni in sicer 
po eden Srb, Hrvat in Lah. V časnikih se 

Državni zbor. 


